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BOM Alapítvány 
Kuratóriumi tag az alapítás óta

Dr. Siegler Konrád 1991-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, ezután a chicagoi székhelyű Baker 
& McKenzie nemzetközi ügyvédi iroda budapesti képviseletén kezdett el dolgozni. 1998-ban a Baker & McKen-
zie helyi partnerének (cégtársnak), majd 2000-ben nemzetközi partnernek választották. 2004-ben nemzetközi 
partnerként csatlakozott a New York központtal működő Weil, Gotshal & Manges globális ügyvédi irodához. 
2018-tól a londoni székhelyű Bird & Bird nemzetközi ügyvédi iroda partnere, majd szenior tanácsadója és a Si-
egler Bird & Bird Ügyvédi Iroda vezető ügyvédje.

Több mint három évtizedes szakmai pályafutása teljes egészében nemzetközi hátterű ügyvédi irodákhoz kö-
tötte. A magyar ügyvédi karban egyedülálló, hogy három jelentős, globálisan, valódi partnership-ként működő 
nemzetközi ügyvédi iroda is teljes jogú partnernek választotta.

Dr. Siegler Konrád részt vett a 90-es évek legnagyobb magyarországi tőkepiaci és privatizációs ügyleteinek le-
bonyolításában, és vezető jogi tanácsadóként járt el többek között a magyar tőkepiac első nyilvános kötvényki-
bocsátása során. Éveken keresztül tartott értékpapírjogi tárgyú speciális kollégiumot az ELTE-n, továbbá tagja 
volt a Pénz- és Tőkepiaci Választottbíróságnak. 1994 óta tagja a Budapesti Ügyvédi Kamarának.

Több mint két évtizede aktív a díjazás nélküli, ún. pro bono jogi tanácsadásban, amelynek magyarországi kiala-
kításába az elsők között csatlakozott be. 2018-ban elnyerte a Magyar Ügyvédi Kamara kiváló ügyvédi munkáért 
járó díját, 2022-ben pedig a Budapesti Ügyvédi Kamara legjelentősebb kitüntetését, az Eötvös Károly Díjat. 

Gyerekkora óta sportol, néhány rövid kitérő után más sportágakban, 10 évesen kezdte el ma is űzött kedvenc 
sportágát, a tájékozódási futást, amelyben hat éven keresztül a serdülő, ifi és junior korosztályos magyar 
válogatottak tagja volt. Emellett atlétikában is versenyzett, elsősorban hosszabb futótávokon. Már munka 
mellett elkezdett maratoni versenyekre járni, és eddig 16-szor teljesítette a maratoni távot.

„A fiatalabb generációkkal való foglalkozást a szakmai vonalon mindig is a feladataim, a munkám részé-
nek tekintettem, és örömmel segítettem számos kollégámnak előre lépni az ügyvédi pályán. A mentorálás 
nem pusztán szakmai felügyelet és együttműködés, hanem sokkal inkább életvezetés, eligazítás a jogászi pá-
lyán, segítségnyújtás abban, hogy a fiatal megtalálja a számára legmegfelelőbb utat az amúgy meglehetősen 
komplex és sokszínű jogászi hivatásban. Az a célom, hogy ezt az útkeresést lerövidítsem, segítsek a buktatók 
elkerülésében és abban, hogy a mentoráltam megvalósítsa a szakmai elképzeléseit. Az ügyvédi irodánkban 
jelenleg is működő mentoring rendszer kidolgozása az én nevemhez fűződik. A BOM mentorprogramjához 
rögvest az induláskor örömmel csatlakoztam, mert kiemelten fontosnak tartom azt, hogy az élsportolók a 
sportkarrierjük alatt is a lehető legmagasabb szinten tanuljanak, készüljenek fel a sportpályafutásuk utáni 
életre, mert azt – számos egyéb kihívás mellett – igen nehéz a megfelelő tudás-alapok nélkül elkezdeni.”

Vezetői tapasztalat: 24 év cégtársként (partnerként) vezető nemzetközi 
ügyvédi irodákban

Szakterület / Kompetencia

Banki és befektetési szabályozási ügyek; Beruházás, 
fejlesztés; Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások; 
Felszámolási és pénzügyi átstrukturálási ügyek; IPO 
(stoch exchange); Leadership; Nemzetközi és hazai 
tőkepiaci tranzakciók; Projektmenedzsment; Projekt 
szindikált és strukturált finanszírozási tranzakciók; 
Tőzsdei bevezetések; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; 
Üzleti etika; Vállalatfelvásárlási és eladási tranzakciók; 
Válságmenedzsment; Változásmenedzsment;
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